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Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. 7
Escolha a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas.

Sendo x ¢ y dois numeros reais quaisquer, qual das propriedades ¢ correcta?

S e

Afeestzhlsh| B e T

Como se representa simbolicamente, a distincia entre os pontos da recta numérica cujas abcissas
X e -5 éigual a 6?

A |v-6]=5 B [x-5=6 C |x+5=6 D |x+6|=5
Qual ¢ a solugiio da equagio [2x +5] =3?
A- x:{—4;—]} B X={—4;|} C x={—];4} D x={|;4}

5
Qual a distincia entre as abcissas 2 e3?

2 3 1 |
A - B & € = Pl

3 5 2 3
Qual ¢é o valor de |\/3 —2|?
A -2-43 B -2+43 ¢ 2-43 D 2+43
Qual é a soma das raizes da equagiio [3x-7|=2?

4 5 8 14

m B = C - P —
A 3 3 3 3

A intersec¢iio entre um acontecimento A e seu complementar resulta em um acontecimento...

A certo. B composto. C clementar. D-impossivel.

Qual dos seguintes fenémenos é aleatério?
A Leitura de um livro C Realizagdo do exame escolar

B Pagamento de imposto ‘P Resultado de jogar uma moeda ao ar
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A parte literal de um termo no desenvolvimento do bindmio de Newton do sétimo grau é x"y". Qual é
o valor de A?
A7 B 6 C:§ b4
A expressio C; é equivalente a...
A.C B C €.C; - C

A expressio P, ¢ equivalente a...
(n—-1)!

A n-1 B-n Cin? D -y
De quantas formas diferentes podem 5 pessoas ficar em fila?
A 100 B 110 C 120 D 130

Descja-se formar uma comissdo de quatro membros ¢ dispde-se de dez funcionarios. De quantas

maneiras as comissoes podem ser formadas?
A 210 B 120 C 60 D 15

Qu:al é o termo geral da sucessiio: 2, 6, 10, 14, 18....7
A —4n+2 B 7n-3 C 4n-2 D -6n-2

Numa caixa com bolas numeradas de 0 a 36, extrai-se uma delas ao acaso. Qual é a probabilidade de a
bola extraida ter nimero maior do que 25?

L : g P
37 36 37 36

Sabe-se que a probabilidade de um aluno passar de classe ¢ 64%. Qual ¢ a probabilidade de este aluno
NAO passar de classe?

A 62% B 52% C 46% D-36%

Qual das seguintes sucessdes representa um infinitésimo. ..

0 -
A a=n B a=n € a,=n" D a =n

A sucessdo #, =k"com nelIN e k e IR é infinitamente grande se...

A k21 B k<l C k<l D k>1
Qual das sucessdes ¢ uma progressio aritmética?

A- 7;19:31;43;55 C 7;21;37;44;55

B 7:;20;32;44;55 D 7;18;30;42;55
Quanto a4 monotonia, as sucessoes u, = i e v, =n $i0 respectivamente...

n
A crescente e decrescente C decrescente e constante
B crescente e constante “D- decrescente ¢ crescente

Considere u, ¢ v, duas sucessdes convergentes e a uma constante (a€R).Qual das propriedades NAO
é correcta.

A lim(u, £v,)=limu, £limv, C lim(u, )" =(limu, )’
B lim(u, xv,)=limu, xlimv, D lim g, =«limu,
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” - In
Na sucessio de termo geral a, = TR qual é o termo de ordem 5?

n
15

A
7

nlw

Qual ¢ 0 15" termo da Progressio Aritmética, cujo
A 12 B 2]

Qual deve ser o valor de x, para que os termos 4,

"
2

C 37

p 35
2

primeiro termo é 3 e raziio é 5?7
D 73

x ¢ 16, nesta ordem, formem uma Progressio

Geométrica?
A x=-10 B x=-8 C x=2 D x=6
A soma dos 6 termos iniciais da Progressio Aritmética (10, 8, 6,...) é...
A 36 B 34 C 32 b 30
Qual é o valor do lim e
n+3
A -2 B -1 &l D 2
2 se x<1
Sendo f(x)=1¢ —1 se x=1,pode-se afirmar que...

-3 se x>1
A lin,] f(x)==3 ¢ lim f(x)=2
- vl
B Iirp f(x)=2e “P}f(-") =-1

Sabendo que lim

X—pso0

l\6x 1 1 6x
(1+-_J =t B lim(l+—) =S

X X=»390 x

1 X
(1 +—J = e, entio...
x

A lim

X340

Qual é o valor de lin}(xz +6x—3) ?

C lirpf(x)=—3eli_t3?f(x)=l
D linll_f(x)=2elir¥f(x)=3

X—ps0

1 6x A,
€ Iim(l+—) =e ¢

X=»40 X

] 6x
D lim(l+—:] =e"

A -4 B -1 ¢ 1 P-4
Qual é o valor de lim (4x-2)?
A - B -2 C 4 -P- +00
2
4
Qual é o valor de lim x—:-f—t%?
xo-l x'—x=2
3 2 2 3
A — B — € = —-=
& Ay 3 3 i’ 2
3—
Qual é o valor de lim -4—x—34—'f+—8?
Xp4m zx -X
A - =2 C 4 D +®
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A primeira derivada de f(x) = (x+a)(x+b)" éum polinémio de grau...

Ad B3 F DI
A definigdo correcta da derivada da fungio f no ponto de abcissa x = x, é:
x)+ f{ %
A ./"(Y.'(,)=|II'I‘ILY)&2 C f'(xo)’—']imf(X)*-f(r)
e % % X+X,
(e Yz pie LX) =S (%) = i (%)= f (%)
B f'(x)=lim e D f (x°)=le"JT

Qual é a primeira derivada de £ (x)=x’+3x? — 6y 2

A [(x)=3+6x-6 B [(x)=3r-6x"-6 C f(x)=3r+6x'~6 D- f/(x)=3'~6x-6

+
Para que valores de x a fungiio f (x) L NAO admite derivada?
(x-1)(x+3)
A x=-4vx=3 B x=-lvx=3 C x=-3vx=] D x=3vx=4

Qual é a 2* derivada de f(x)=x" +dx?+32
A f'(x)=-6x-2 B ["(x)=6x+2  -C ["(x)=6x+8 D f"(x)=-6:-8
Quais siio as coordenadas dos pontos minimo e méximo de f (x) =4x° -12x* +5°?

A (0:5) e (2-11) B (S0)e(-12) € (5:0) e (2-11) D (0:5) e (-11;2)

Considere f(x)=x’ (5x —1). Qual é o valor de f'(l) =?
A 10 B-17 C 30 D 47

y A figura ao lado representa o grafico da primeira derivada de uma fungdo /.
Qual € o grifico que representa a fungiio f?
N
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